
ATA DA 8a SESSA0 DA 2a REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO

REALIZADA EM 27 DE SETEMBRO DE 2017

Ao  vig6simo   s6timo   dia  do   mss   de   setembro   do   ano   de   dois  mil   e
dezessete, (27/09/2017), a hora regimental, na Sala de Reuni6es da Casa
Jose Coutinho, reuniu-se a Camara, sob a presidencia do Vereador Itamar
Melo  da  Silva,  estando  presentes  os  Dignissimos  Vereadores:  Aguinaldo
Jos6  do  Nascimento,  Jose  Geraldo  Toledo  Uch6a Filho,  Gleison  Ferreira
dos  Santos,  Jose Adriano  Domingos da Silva,  Werverton Wagner de Paula,
Jose Rildo do Nascimento, Alequissandro Miranda de Barros Silva,  Saulo
Lopes de Oliveira, Israel F`rancisco do Nascimento, Paulo Rogerio da Silva
e a DDa. Vereadora Cicera Valquiria Mendes do Nascimento, ausente com
justificativa,    o   DD.   Vereador   Jrilio   Reinaux   F`reitas   Silva.   Ap6s   a
declaracao   de   presenca,   o   Senhor  Presidente,   em   nome   do  povo   de
Ribeirao  e  suplicando  a protecao  de  Deus,  havendo  ndmero regimental,
deu  por abertos os trabalhos da reuniao  convidando o Vereador Gleison
Ferreira dos Santos, para fazer a leitura dos Salmos. Ap6s a leitura, a Ata
da  sessao   anterior  foi  lida  e   aprovada  por  unanimidade.   0   Senhor
Presidente convidou o Vereador Aguinaldo Jos6 do Nascimento para fazer
a  leitura  do  expediente  que  constou  de:  Projeto  de  Lei  n°  008/2017,
FTojeto de Lei n° 009/2017, Projeto de Lei n° 010/2017,  Indicaeao n° 214
a 219/2017 e Requerimento n° 029/2017, Finda a Leitura do Expediente
o Senhor Presidente facultou a palavra para os requerimentos verbais,  s6
para Voto  de  Pesar,  nao  havendo  pronunciamento,  o  Senhor Presidente
facultou  a  palavra  para  os  Vereadores  usarem  a  tribuna  no  hordrio
destinado ao PEQUENO EXPEDIENTE. Fez uso da mesma os dignissimos
vereadores:  Jos6  Rildo  do  Nascimento,  Jose  Adriano  Domingos  da Silva,
Aguinaldo  Jose  do  Nascimento,  Alequissandro  Miranda  de  Barros  Silva,
Vereadora Cicera Valquiria Mendes do Nascimento e Itamar Melo da Silva,
cujo pronunciamento encontra gravado mos arquivos desta Casa.  Findo o
hordrio  destinado  ao  pequeno  expediente  o  Senhor  Presidente  passou  a
ORDEM  DO  DIA  constando  do  Indicaeao  n°  219/2017,  Indicamos  a
Mesa depois de ouvido  o Plenario,  obedecido as normas regimentais,  que
seja enviado urn apelo ao Exm°. Sr. Marcello Maranhao, DD. Prefeito deste
Municipio,  no  sentido  de  que  atraves  da  Secretaria  de  Infraestrutura,



autoria   do   DD.   Vereador   Jos€   Geraldo   Toledo   Uch6a   Filho,   sendo
aprovado ap6s justificativa do autor. Indicaeao n® 217/2017, Indicamos
a Mesa depois de ouvido o Plendrio, obedecido as normas regimentais, que
seja enviado urn apelo ao Exm°. Sr. Marcello Maranhao, DD. Prefeito deste
Municipio,  no  sentido  de  que  atraves  da  Secretaria  de  lnfraestrutura,
objetivando a construGao do caleamento da la Travessa da Rua Mexico, no
bairro do Canavial. Indica€ao n° 218/2017, Indicamos a Mesa depois de
ouvido o Plenario, obedecido as normas regimentais, que seja enviado urn
apelo  ao  Exm°.  Sr.  Marcello  Maranhao,  DD.  Prefeito  deste Municipio,  no

o     sentido  de  que  atrav6s  da  Secretaria  de  lnfraestrutura,  objetivando  a
pavimentacao  asfaltica  da  Rua  Estrada  do  Loteamento  Padre  Cicero,
ambas   de   autoria   do   DD.   Vereador   Paulo   Rogerio   da   Silva,   sendo
aprovados ap6s justificativa do autor. Indicaeao n° 215/2017, Indicamos
a Mesa depois de ouvido o Plenario, obedecido as normas regimentals, que
seja enviado urn apelo ao Exm°. Sr. Marcello Maranhao, DD. Prefeito deste
Municipio,  no  sentido  de  que  atraves  da  Secretaria  de  Infraestrutura,
providencie   a   construcao   de   aproximadamente   20   (vinte)   metros   de
calcamento  na Rua 9,  no  Bairro  da Vila Rica.  Indicaeao  n°  216/2017,
Indicamos  a  Mesa  depois  de  ouvido  o  Plenario,  obedecido  as  normas
regimentais, que seja enviado urn apelo ao Exm°.  Sr.  Marcello Maranhao,
DD.  Prefeito deste Municipio,  no sentido de que atrav6s da Secretaria de
Infraestrutura,  providencie o conserto  do  corrimao,  1ocalizado na Rua 8,
no Bairro da Vila Rica, ambas de autoria do DD. Vereador Alequissandro
Miranda  de  BarTos  Silva,  sendo  aprovados  ap6s justificativa  do  autor.
Indicaeao n° 214/2017, Indicamos a Mesa depois de ouvido o Plenalio,
obedecido as normas regimentais, que seja enviado urn apelo ao Exm°. Sr.
Marcello  Maranhao,   DD.   Prefeito  deste  Municipio,   no   sentido  de  que
atrav6s da Secretaria de Meio Ambiente, viabflize a plantacao de palmeiras
na entrada e ao redor do Cemit6rio Ptlbnco. Requerimento n° 029/2017,
Indicamos  a  Mesa  depois  de  ouvido  o  Plenario,  obedecido  as  normas
regimentais,  que  seja enviado urn apelo ao Exm°.  Sr.  Paulo Henrique de
Acioly de Saraiva Cinara, DD. Governador do Estado de Pemambuco, no
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sentido de autorizar a execucao de obras de construcao dos acostamentos    ,
como tambem,  efetuar servicos de reparos ao  longo  das rodovias PE  63, 'j
PE   73   e   PE   85,   ambas  de   autoria  do   DD.   Vereador  Jose   Rildo   do
Nascimento,    sendo    aprovados    ap6s   justificativa    do    autor.    Dando
continuidade   aos   trabalhos   legislativos,   e

6}ifeis.o

nifem
Centre, Ribeirao-PF - CEP= 55,52o-Ooo - forir?*

carater



urgencia   para   a   Comissao   de   Finaneas   e   Orcamentos,   e   Comissao
Financas e Justica e Redaeao o Projeto de Lei n° 009/2017, que altera
os  dispositivos  da  Irei  n°  1.394/2005,  e  institui  o  C6digo  Tributdrio  e
Rendas do Municipio de RIbeirao e da outras providencias. Como tamb6m,
encaminha para  Comissao  de  Obras  e  Servicos  Pilbficos  e  Comissao  de
Justica e  Redacao  o  Projeto  de  Lei  n°  010/2017,  que  disp6e  sobre  a
obrigatoriedade  por  parte  das  instituie6es  financeiras  ou  similares  na
instalapao  de  divis6rias  entre  as  filas,  mos  guiches  dos  caixas  de  suas
agencias  ou  similares  e  da  proibicao  do  uso  de  celular,  por  parte  dos
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Projeto  de  Lei  n°  008/2017,  que  institui  as  autoridades  mirins  no
ambito  do  Municipio  de  Rjbeil-ao  e  da outras  providencias.  Discutidas  e
votadas  todas  a
convida   todos
apreciacao do

\    Lei n°  1.394/20
de   Ribeirao   e
28/09/2017,  as 0
E por fin,  o  Senh
para constar,  Eu,

at6rias.  E  nada  mais  a  tratar,  o  Senhor  Presidente
readores   para   la   Sessao   Endraordinaria,   para

e Lei n° 009/2017, que altera os dispositivos da
stitui o  C6digo Tributdrio e Rendas do Muniofpio

videncias,   a   ser   realizada  na   data  de  ,'
n, na Sala de Reuni6es da Casa Jost Coutinho.
idente deu por encerrada a presente Sessao.  E,

Pierre Leon  Castanha de Lira,  Secretdrio
Legislativo,  1avrei  a  presente  Ata,  que,  1ida,  discutida  e  aprovada,  sera
devidamente   assinada   pelos   Membros   da   Mesa   Executiva   e   demais
Vereadores do Poder I,egislativo Municipal.

Itamar Melo da Silva
Presidente
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Jos6 Geraldo T. Uch6a Filho
Vereador
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Vereador
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